



6 апреля 2020 года в храме св.блгв.кн. Александра Невского, по благословению помощника благочинного по делам молодежи и миссионерскому служению [иерея Алексея Мощевитина](#) состоялось первое дистанционное занятие Библейского кружка.

Ведущий кружка – Тарикулиев Димитрий вместе с прихожанами, используя современные средства связи и интернет, продолжили изучение книги Судей, а также мысленно перенесли на брак в Кане Галилейскую.

Особое внимание уделили притче о терновнике (Суд. 9:8-15), которая показывает, что за стремлением управлять другими - стоит нежелание человека трудиться над собой и надменность. Кроме этого, обсуждая события в Кане Галилейской, участники задались глубоким вопросом: что именно можно и должно называть настоящим Чудом в нашей жизни? Необычное и трудно объяснимое событие, например преобразование воды в вино или явление Славы Божией, преобразующей души и укрепляющей веру(Ин. 2:11)?



